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- after completing the cut switch off tool by releasing
trigger Q

! ensure that the blade has come to a complete
standstill, before you lift the tool from the
workpiece

APPLICATION ADVICE

e Always face the good side of the workpiece down to

ensure minimum splintering

Only use sharp saw blades of the correct type (7)

- quality of cut improves by the number of teeth

- carbide tipped blades stay sharp up to 30 times longer
than ordinary blades

Rip fence R (&

- for making exact cuts along a workpiece edge

can be inserted in either side of foot

Adjusting rip fence

loosen knob S

- adjust to desired cutting width by using rip fence scale
(use saw line visor K as O-reference)

- tighten knob S

Plunge cutting (9)

set desired cutting depth

tilt tool forward with saw line visor K lined up with

desired line of cut marked on the workpiece

open lower guard A with lever B

just before blade enters workpiece, switch on tool and

gradually lower back end of tool using front end of foot

as hinge-point

gradually move tool downward as well as forward

as soon as blade enters the material, release lever B

! never pull tool backwards

e Cutting large panels (0

support panel close to the cut either on floor, table or

workbench

! set cutting depth so that you cut through panel

and not through support

in case rip fence does not allow desired width of cut,

clamp or nail straight piece of wood to workpiece as a

guide, and use the right side of the foot against this

guide

e For more tips see www.skileurope.com

GUARANTEE / ENVIRONMENT

e Always keep tool and cord clean (especially the

ventilation slots)

! disconnect the plug before cleaning

Clean saw blade immediately after use (especially from
resin and glue)

This SKIL product is guaranteed in accordance with
statutory/country-specific regulations; damage due to
normal wear and tear, overload or improper handling will
be excluded from the guarantee

In case of a complaint, send the tool undismantled
together with proof of purchase to your dealer or the
nearest SKIL service station (addresses as well as the
service diagram of the tool are listed on
www.skileurope.com)
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o Dispose of the tool by sorting tool, accessories and
packaging for environment-friendly recycling (the plastic
components are labeled for categorized recycling)

Q)

Scie circulaire
INTRODUCTION

o Cet outil est congu pour effectuer dans le bois des
coupes droites longitudinales et transversales ainsi que
des angles d’onglet jusqu’a 45°; muni de lames de scie
correspondantes, il est capable de scier des matériaux
non-ferroux, des matériaux de construction legers et des
matieres plastiques

o Lisez et conservez ce manuel d'instruction

SPECIFICATIONS TECHNIQUES (1)
SECURITE
INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

5150

ATTENTION! Lisez toutes les instructions. Le non-
respect des instructions indiquées ci-apres peut entrainer
un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures
sur les personnes. La notion d’«outil électroportatif»
mentionnée par la suite se rapporte a des outils électriques
raccordés au secteur (avec cable de raccordement).
GARDEZ PRECIEUSEMENT CES INSTRUCTIONS DE
SECURITE.

1) PLACE DE TRAVAIL

a) Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclaire.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente
le risque d’accidents.

b) N’utilisez pas I’appareil dans un environnement
présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussieres inflammables.
Les outils électroportatifs génerent des étincelles
risquant d’enflammer les poussieres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés
durant I'utilisation de I’outil électroportatif.

En cas d'inattention vous risquez de perdre le controle
sur I'appareil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE

a) La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre
appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N’utilisez pas de fiches
d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre.
Les fiches non modifiees et les prises de courant
appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises
a la terre tels que tuyaux, radiateurs, fours et
réefrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique
au cas ou votre corps serait relié a la terre.

c) N’exposez pas I'outil électroportatif a la pluie ou a
I’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.



d) N'utilisez pas le cable a d’autres fins que celles
prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'appareil
ou pour I'accrocher ou encore pour le débrancher de
la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
sources de chaleur, des parties grasses, des bords
tranchants ou des parties de I’'appareil en rotation.
Un cable endommagé ou torsadé augmente le risque
d’un choc électrique.

e) Au cas ou vous utiliseriez I'outil electroportatif a
I’extérieur, utilisez une rallonge autorisée
homologuée pour les applications extérieures.
L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour
les applications extérieures réduit le risque d’un choc
electrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites
preuve de bon en utilisant I'outil électroportatif.
N’utilisez pas I’appareil lorsque vous étes fatigué ou
apres avoir consommeé de I’alcool, des drogues ou
avoir pris des médicaments. Un moment d’inattention
lors de I'utilisation de I'appareil peut entrainer de graves
blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection. Portez
toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que
masque anti-poussieres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection
acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risque
de blessures.

c) Evitez une mise en service par mégarde. Assurez-
vous que l'interrupteur est effectivement en position
d’arrét avant de retirer la fiche de la prise de courant.
Le fait de porter I'appareil avec le doigt sur I'interrupteur
ou de brancher I'appareil sur la source de courant
lorsque l'interrupteur est en position de fonctionnement,
peut entrainer des accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de
mettre I'appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer
des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder

toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous

permet de mieux contrdler I'appareil dans des situations
inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de

vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,

vétements et gants éloignés des parties de I'appareil
en rotation. Des vetements amples, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent étre happés par des pieces en
mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les
poussieres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-ci
soient effectivement raccordés et qu’ils sont
correctement utilisés. L'utilisation de tels dispositifs
réduit les dangers dus aux poussieres.

4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L’OUTIL
ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez I’outil
électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec
I'outil électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et
avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif dont
I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif
qui ne peut plus &tre mis en ou hors fonctionnement est
dangereux et doit etre répare.

c) Retirez la fiche de la prise de courant avant
d’effectuer des réglages sur I'appareil, de changer
les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure
de précaution empéche une mise en fonctionnement par
mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de
portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation de
I'appareil a des personnes qui ne se sont pas
familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux
lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que

les parties en mouvement fonctionnent correctement

et qu’elles ne soient pas coincées, et controlez si
des parties sont cassées ou endommageées de telle
sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en
trouve entravé. Faites réparer les parties
endommageées avant d’utiliser I'appareil.

De nombreux accidents sont dus a des outils

électroportatifs mal entretenus.

Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres.

Des outils soigneusement entretenus avec des bords

tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et

peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires,
les outils 2 monter etc. conformément a ces
instructions et aux prescriptions en vigueur pour ce
type d’appareil. Tenez compte également des
conditions de travail et du travail a effectuer.
L'utilisation des outils électroportatifs a d’autres fins que
celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil électroportatif que par
un personnel qualifié et seulement avec des pieces
de rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la
sécurité de l'appareil.

=

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR SCIES
CIRCULAIRES

DANGER

e Tenez les mains éloignées de la zone de coupe et de
la lame; placez votre seconde main sur la poignée
avant (si les deux mains tiennent la scie, elles ne
pourront pas entrer en contact avec la lame)

o Ne placez pas la main sous la piece (le carter ne
protege pas de la lame sous la piece)



Adaptez la profondeur de coupe a I'épaisseur de la
piece a travailler (il faut que moins d’un dent complet de
la denture de lame soit visible au-dessous de la piece a
travailler)

Ne tenez jamais la piece a couper de la main ou en
travers de la jambe (la piece doit &tre soutenue
correctement pour réduire I'exposition des parties du
corps, I'adhésion de la lame ou la perte de controle)
Tenez I'outil par ses surfaces antidérapantes isoléees
lorsque vous effectuez une opération ou la zone de
coupe peut entrer en contact avec des fils cachés ou
son propre cordon (si elles entrent en contact avec un
fil sous tension, les parties métalliques exposées de
I'outil risquent d’€lectrocuter I'utilisateur)

Lorsque vous sciez, utilisez toujours un guide
parallele (vous améliorerez la précision de la coupe et
réduirez les risques d’adhésion de la lame)

Utilisez toujours des lames de taille et forme
adéquates aux trous de montage (diamant ou
arrondi) (les lames qui ne correspondent pas a la ferrure
de fixation de la scie se déplaceront de fagon
excentrique, entrainant une perte de contrdle)

N’utilisez jamais des rondelles ou des boulons de
lame endommageés ou inadéquats (les rondelles et les
boulons de lame sont congus spécialement pour votre
lame, pour une performance et une sécurité d’utilisation
optimales)

RETOUR ARRIERE - CAUSES

Le retour arriere est une réaction soudaine a une lame
pincée, qui adhére ou mal alignée, faisant se soulever la
scie hors de la piece, vers I'utilisateur

Lorsque la lame est pincée ou qu’elle adhere étroitement
avec la fermeture de la rainure, la lame se bloque et la
réaction du moteur pousse rapidement I'appareil vers
I'arriere, c’est-a-dire vers I'utilisateur

Si la lame se tord ou s’aligne mal dans la rainure, les
dents du bord arriere de la lame peuvent s’enfoncer
dans la surface supérieure du bois, faisant sortir la lame
de la coupe et la faisant sauter vers I'utilisateur

RETOUR ARRIERE - PREVENTION

Le retour arriere est dli @ une mauvaise utilisation de I'outil
et/ou a des procédures ou conditions d’utilisation
incorrectes, qui peuvent &tre évitees en prenant les
précautions indiquées ci-dessous

Tenez fermement la scie des deux mains et placez vos
bras de facon a pouvoir résister aux forces de recul
arriere; placez votre corps d’un coté ou de I'autre de
la lame, mais pas dans I’'alignement de la lame (un
retour en arriere peut faire sauter la scie en arriere, mais
les forces de recul arriere peuvent &tre controlées par
I'opérateur en prenant quelques precautions)

Lorsque la lame adhere, ou qu’elle cesse de couper
pour quelque raison que ce soit, relachez la gachette
et tenez la scie immobile dans la piece, jusqu’a ce
que la lame s’arréte completement; n’essayez jamais
d’enlever la scie de la piece ou de tirer la scie vers
I'arriere lorsque la lame est en mouvement, car vous
entraineriez un recul arriere (faites des essais et
prenez les mesures nécessaires pour éliminer la cause
of de 'adhésion de la lame; évitez de couper des clous
et des vis)
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Lorsque vous replacez la scie dans la piece, centrez
la lame de la scie dans la rainure, et verifiez que les
dents ne sont pas enfoncées dans la piece (si la lame
adhere, elle peut sortir ou reculer hors de la piece
lorsque la scie redémarre)

Soutenez les grands panneaux pour réduire les
risques de pincement ou de retour arriere de la lame
(les grands panneaux ont tendance a s’affaisser sous
leur propre poids; des supports doivent &tre placés
dessous, des deux cdtés, pres de la ligne de coupe et du
bord du panneau)

N’utilisez pas de lame @moussée ou endommageée
(les lames mal aiguisées ou fixées peuvent produire une
rainure trop étroite et entrainer une friction excessive,
I'adhésion de la lame ou un retour arriere)

Les leviers de réglage d’angle et de profondeur de la
lame doivent &tre bien serrés avant de faire une
coupe (si un réglage de lame change durant la coupe, il
peut entrainer une adhésion et un retour arriere)
Utilisez des précautions supplémentaires lors des
coupes plongeantes dans des murs existants ou
autres difficiles d’acces (la lame qui dépasse peut
couper des objets entrainant un retour arriere)

ATTENTION

L]

Verifiez que le carter inférieur est correctement
fermé avant chaque utilisation

N’utilisez pas la scie si le carter inférieur ne se
déplace pas librement et s’il ne se ferme pas
instantanément

Ne bloquez ni n’attachez jamais le carter inférieur en
position ouverte

Si vous laissez tomber la scie, le carter inférieur risque
de se plier; levez le carter inférieur a I'aide de la poignée
rétractable et veillez a ce qu'’il se déplace librement et ne
touche pas la lame ni aucune autre partie, a tous les
angles et profondeurs de coupe

Verifiez le fonctionnement du ressort du carter
inférieur; si le carter et le ressort ne fonctionnent
pas correctement, ils doivent étre réparés avant
utilisation (le carter inférieur risque de fonctionner
lentement en raison des parties abimées, de dépots
collants ou d’accumulation de poussiéeres)

Le carter inférieur ne doit étre rétractée manuellement
que pour les coupes spéciales telles que les coupes
plongeantes ou composeées; levez le carter inférieur
en rétractant la poignée et, des que la lame entre
dans la piece, relachez-le (pour toutes les autres sortes
de coupe, utilisez le carter inféerieur en mode
automatique)

Veillez toujours a ce que le carter inférieur couvre la
lame avant de poser la scie sur un établi ou sur le
sol (une lame libre non protégée fera reculer la scie, qui
coupera tout ce qui se trouve sur son chemin; pensez au
temps qu'il faut a la lame pour s’arréter lorsque
I'interrupteur est relaché)

Contrdlez avant le coupage s'il n’y a pas de clous, vis
etc. dans le matériel a couper et qui risqueraient
d’endommager tres fortement 'outil; d’abord les enlevez
puis coupez



e Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit &tre
coupe et les pieces mobiles completement arrétées

o N'utilisez qu’une rallonge en parfait état, completement
déroulée, et d’une capacité de 16 amperes

e En cas de blocage ou d’anomalie électrique ou
mécanique, coupez immédiatement I'outil et debranchez
la prise

o SKIL ne peut se porter garant du bon fonctionnement de
cet outil que s’il a été utilisé avec les accessoires
d’origine

e La vitesse admissible des accessoires utilisees doit etre
au moins aussi élevée que la vitesse a vide maximale de
I'outil

o Ne jamais utilisez votre outil sans le guide de sécurité
d’origine

o Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes en
dessous de 16 ans

e Le niveau sonore en fonctionnement peut depasser
85 dB(A); munissez-vous de casques anti-bruit

o Sile cable est endommagé ou rompu pendant le travail,
ne pas y touchez, mais immédiatement débranchez la
prise

o N'utilisez jamais d'outil avec un cable endommage;
faites-le remplacer par un technicien qualifie

e Toujours contrdlez si la tension secteur correspond a la
tension indiquée sur la plaquette signalétique de I'outil
(les outils congus pour une tension de 230V ou 240V
peuvent eégalement étre branchés sur 220V)

o Cet outil ne convient pas pour couper a mouillage

e Apres avoir coupé la mise en marche de votre scie
circulaire, ne jamais arrétez la rotation de la lame de scie
par une force laterale appliquée contre elle

o Ne jamais utilisez de lame de scie circulaire faite en
acier rapide (HSS)

e Ne jamais utilisez de disques de meulage/trongonnage
avec cet outil

o Ne pas coupez des matériaux composés d’amiante

e Portez un masque de protection lors de travaux sur des
matériaux produisant des poussieres nuisibles a la
santé; toujours s’informez de la technicité de ces
matériaux avant de travailler avec ceux-ci

o Ne jamais tentez de couper de trop fines pieces

e Enlevez tout corps étranger du tracé avant d’effectuer
toute coupe

o Ne jamais travaillez au-dessus de I'outil

o Utilisez toujours une table de sciage livrée avec un
interrupteur de sécurité pour éviter tout redemmarage
intempestif

o Utilisez toujours une table de sciage livrée avec un
couteau diviseur

o Toujours débranchez I'outil avec tout réglage ou
changement d’accessoire

UTILISATION

e Changement des lames de scie (3)
- ouvrez le carter inférieur A en utilisant le levier B
- changez la lame, les dents de scie et la fleche
imprimée a la lame pointée dans le méme direction
que la fleche située sur le carter inferieur A

! assurez-vous que les surfaces de serrage C des
brides soient parfaitement propres et en face de la
lame

- serrez le boulon de la lame D avec la clé hexagonale
d’un 1/8eme de tour en arriere (permet le débrayage
de la lame en cas de trop forte résistance du matériau
permettant ainsi de réduire la surchauffe du moteur et
I'effet de recul)

Réglage de la profondeur de coupe (0-50 mm) ()

- pour une qualité parfaite de coupe, la lame de scie ne
doit jamais dépasser de plus de 3 mm la piece a
travailler

- desserrez le levier E

- levez/abaissez la semelle F jusqu’a ce que la
profondeur de coupe souhaitée soit atteinte grace a
l'indicateur G de I'echelle graduée

- serrez le levier E

Réglage du levier de serrage

La force de serrage du levier E peut étre reglé

- devissez le levier E et le déeplacez d’au moins 30°
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre

- revissez le levier E

Réglage de I'angle de coupe (0-45°) (5)

- desserrez les 2 boutons H

- inclinez I'outil jusqu’a ce que I'angle de coupe
souhaité soit atteint grace a l'indicateur J de I'echelle
graduée

- serrez les 2 boutons H

! lors de coupe d’angle, la profondeur de coupe ne
correspond pas a la valeur donnée par I’echelle de
la profondeur de coupe

Verification de I'angle de coupe a 90° (5)

- réglez et serrez la semelle F jusqu’au maximum de la
profondeur de coupe (3)

- réglez et serrez I'angle de coupe a 0°

- vérifiez I'angle de 90° entre la lame et la table, avec
une équerre

Viseur réglable de trait de sciage K (&)a

- pour guider I'outil le long du tracé souhaitée

- pour une coupe rectiligne de 0° ou une couple d’angle
de 45°, utiliser I'indicateur correspondant

! la partie la plus large de la semelle doit rester sur
la partie la plus large de la piece

- peut étre réglé de fagcon a pouvoir couper du cdté
interne ou externe de la lame (e)a+b

! seule I'épaisseur des dents de la lame détermine
la largeur de coupe

! effectuez toujours un essai préalable afin de
verifier la ligne de coupe

Aspiration des poussieres

- montez I'aspirateur sur I'axe L (2)

! ne laissez jamais le tuyau de I’aspirateur géner le
carter inférieur ou I'opération de coupe

- on peut aussi utiliser un sac a poussiere
(accessoire SKIL 2610387402)

Utilisation de I'outil 2

- branchez l'outil sur le secteur

- toujours tenez fermement la poignée M d’une main et
la poignée N avec l'autre main

- posez l'outil avec le devant de la semelle bien a plat
sur la piece a travailler



! assurez-vous que les dents de la lame n’entrent
pas dans la piece a travailler

- mettez en marche l'outil en appuyant d’abord sur le
bouton P (= interrupteur de sécurité qu’on ne peut pas
bloquer) et puis en poussant la gachette Q

! Poutil devra tourner a la vitesse maximum avant

GARANTIE / ENVIRONNEMENT

o Gardez toujours votre outil et le cable propres

(spécialement les aérations)
! débranchez la fiche avant le nettoyage
Toujours nettoyez la lame de scie apres toute utilisation

(tout particulierement dans le cas d'utilisation de résine)

o Ce produit SKIL est garanti conformément aux
dispositions légales/nationales; tout dommage du a
I'usure normale, a une surcharge ou a une mauvaise
utilisation de l'outil, sera exclu de la garantie

e En cas de probleme, retournez I'outil non demonté au
vendeur ou a la station-service SKIL la plus proche, en
joignant la preuve d’achat (les adresses ainsi que la vue
éclatée de I'outil figurent sur www.skileurope.com)

e Débarrassez-vous de l'outil en triant outil, accessoires et
emballage en vue du recyclage propice a
I'environnement (les éléements plastiques sont étiquetés
en vue du recyclage catégorisé)

©)

que la lame n’entre dans la piece a travailler

- le carter inférieur A s’ouvre automatiquement quand la
lame n’entre dans la piece a travailler (ouvrez le carter
inferieur manuellement en utilisant le levier B pour des
coupes spéciales comme des coupes plongeantes)

- ne pas forcez l'outil; veillez a ce que la pression reste
legere et constante

- une fois la coupe faite, arrétez I'outil en relachant la
gachette Q

! avant de retirer I'outil de la piece a travailler,
s’assurez que la lame se soit bien stabilisee

CONSEILS D’UTILISATION

e Toujours inversez la partie visible pour avoir un minimum

d’éclat

o Utilisez seulement des lames de scie coupantes et Kreiss'ége 5150
appropriées (7)
- la qualité de coupe s’améliore avec le nombre de dents | EINLEITUNG

- lames avec denture a mise de carbure coupent 30 fois
plus longtemps que des lames ordinaires
o Guide parallele R (8
- pour effectuer des coupes de précision le long d’un
bord d’une piece a travailler
- peut étre monté de n’'importe quel cdté de la semelle
Réglage du guide parallele

o Dieses Werkzeug ist bestimmt zum Sagen von Langs-
und Querschnitte in Holz mit geradem Schnittverlauf und
Gehrungswinkel bis 45°; mit entsprechenden
Sageblattern kdnnen auch Nichteisenmetalle,
Leichtbaustoffe und Kunststoffe gesagt werden

o Bitte diese Bedienungsanleitung sorgfaltig lesen und

aufbewahren
- desserrez le bouton S
- réglez selon la largeur de coupe souhaitée en utilisant
I’echelle du guide parallele (le viseur de trait de TECHNISCHE DATEN @
sciage K servant de O-repere) SICHERHEIT

- serrez le bouton S
e Coupes plongeantes (9)

- réglez la profondeur de coupe souhaitee

- inclinez I'outil vers le viseur de trait de sciage K et
I’alignez avec le tracé

- ouvrez le carter inférieur A avec le levier B

- juste avant que la lame ne pénetre dans la piece a
travailler, enclenchez l'interrupteur et pénétrez
progressivement en prenant pour appui I'avant de la

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

ACHTUNG! Samtliche Anweisungen sind zu lesen.
Fehler bei der Einhaltung der nachstehend aufgefuhrten
Anweisungen kdnnen elektrischen Schlag, Brand und/oder
schwere Verletzungen verursachen. Der nachfolgend
verwendete Begriff "Elektrowerkzeug" bezieht sich auf
netzbetriebene Elektrowerkzeuge (mit Netzkabel).
BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN GUT AUF.

semelle

- tc::zlglacez I'outil progressivement vers 'avant et vers le 1) ARBEITSPLATZ

- des que la lame entre dans la piece, relachez le a) HaIten__Sle lhren Arbeitsbereich sauber und
levier B aufgeraumt. Unordnung und unbeleuchtete

Arbeitsbereiche kbnnen zu Unfallen fuhren.

b) Arbeiten Sie mit dem Gerat nicht in
explosionsgefahrdeter Umgebung, in der sich
brennbare Flussigkeiten, Gase oder Staube
befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Dampfe entziinden kdnnen.

c) Halten Sie Kinder und andere Personen wahrend der
Benutzung des Elektrowerkzeugs fern. Bei Ablenkung
konnen Sie die Kontrolle Uber das Gerat verlieren.

! ne jamais tirez I'outil vers I'arriere
o Coupe de larges panneaux (0
- placez le panneau sur des cales soit au sol, sur un
établi ou une table
! réglez la profondeur de coupe pour éviter de
couper le support de travail
- dans le cas ou le guide parallele ne permetrait pas de
régler la largeur de coupe, fixez une regle a la piece a
travailler pour servir de guide et utilisez le cdté droit
de la semelle contre ce guide
o Pour des suggestions complémentaires voir
www.skileurope.com
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CE DECLARATION OF CONFORMITY We declare under our sole
responsibility that this product is in conformity with the following
standards or standardized documents: EN 60 745, EN 55 014, in
accordance with the provisions of the directives 73/23/EEC,
89/336/EEC, 98/37/EEC. NOISE/VIBRATION Measured in
accordance with EN 60 745 the sound pressure level of this tool is
98 dB(A), the sound power level 109 dB(A) and the vibration

< 2.5 m/s? (hand-arm method).

CE DECLARATION DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre
propre responsabilite que ce produit est en conformité avec les
normes ou documents normalisés suivants: EN 60 745, EN 55 014,
conforme aux réglementations 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EEC.
BRUIT/VIBRATION Mesuré selon EN 60 745 le niveau de la pression
sonore de cet outil est 98 dB(A), le niveau de la puissance sonore

109 dB(A) et la vibration < 2,5 m/s? (méthode main-bras).

®

®

CE DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Dichiaramo, assumendo
la piena responsabilita di tale dichiarazione, che il prodotto & conforme
alle seguenti normative e ai relativi documenti: EN 60 745, EN 55 014 in
base alle prescrizioni delle direttive CEE 73/23, CEE 89/336, CEE 98/37.
RUMOROSITA/VIBRAZIONE Misurato in conformita al EN 60 745 il
livello di pressione acustica di questo utensile & 98 dB(A), il livello di
potenza acustica 109 dB(A) e la vibrazione < 2,5 m/s? (metodo
mano-braccio).

CE MINOSEGI TANUSITVANY Teljes felelosségunk tudataban
kijelentjuk, hogy jelen termék a kovetkezd szabvanyoknak vagy
kotelezod hatosagi eloirasoknak megfelel: EN 60 745, EN 55 014, a
73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EWG eloirasoknak megfeleloen.
ZAJ/REZGES Az EN 60 745 alapjan vegzett mérések szerint ezen
készulek hangnyomas szintje 98 dB(A), hangteljesitmény szintje
109 dB(A) a kézre hato rezgésszam < 2,5 m/s?.

CE KONFORMITATSERKLARUNG Wir erklaren in alleiniger
Verantwortung, daB dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Ubereinstimmt: EN 60 745, EN 55 014,
gemaB den Bestimmungen der Richtlinien 73/23/EWG,
89/336/EWG, 98/37/EWG.

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen gemaB EN 60 745 betragt der
Schalldruckpegel dieses Gerates 98 dB(A), der Schalleistungspegel
109 dB(A) und die Vibration < 2,5 m/s? (Hand-Arm Methode).

CE CONFORMITEITSVERKLARING Wij verklaren, dat dit product
voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten:

EN 60 745, EN 55 014, overeenkomstig de bepalingen van de
richtlijnen 73/23/EEG, 89/336/EEG, 98/37/EEG.
GELUID/NVIBRATIE Gemeten volgens EN 60 745 bedraagt het
geluidsdrukniveau van deze machine 98 dB(A), het geluidsvermogen-
niveau 109 dB(A) en de vibratie < 2,5 m/s? (hand-arm methode).

CE KONFORMITETSFORKLARING Vi intygar och ansvarar for, att
denna produkt dverensstammer med foljande norm och dokument:
EN 60 745, EN 55 014, enl. bestammelser och riktlinjema
73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EWG.

LJUD/VIBRATION Ljudtrycksnivan som uppmatts enligt

EN 60 745 ar pa denna maskin 98 dB(A), ljudeffektnivan

109 dB(A) och vibration < 2,5 m/s? (hand-arm metod).

@@

CE STRVZUJICI PROHLASENI Potvrzujeme na odpovédnost, ze
tento vyrobek odpovida néasledujicim normam nebo normativnim
podkladim: EN 60 745, EN 55 014, podle ustanoveni smérnic
73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EWG.

HLUCNOSTI/VIBRACI Méfeno podle EN 60 745 ¢ini tlak hlukové
viny tohoto pfistroje 98 dB(A), davka hlu¢nosti 109 dB(A) a vibraci
< 2,5 m/s? (metoda ruka-paze).

CE STANDARDIZASYON BEYANI Yegane sorumlu olarak, bu
Urnln asagidaki standartlara veya standart belgelerine uygun
oldugunu beyan ederiz: EN 60 745, EN 55 014, y6netmeligi
hukumleri uyarinca 73/23/AET, 89/336/AET, 98/37/AET.
GURULTU/TITRESIM Olculen EN 60 745 gére ses basinci bu
makinanin seviyesi 98 dB(A), calisma sirasindaki gurilti 109 dB(A)
ve titresim < 2,5 m/s? (el-kol metodu).

OSWIADCZENIE ZGODNOSCI CE Niniejszym o$wiadczamy
ponoszac osobistg odpowiedzialno$é, ze produkt wykonany jest
zgodnie z nastepujgcymi normami i dokumentami normalizujgcymi:
EN 60 745, EN 55 014, z godnie z wytycznymi 73/23/EWG,
89/336/EWG, 98/37/EWG.

HALASU/WIBRACJE Pomiaréw dokonano zgodnie z norma EN 60 745
ci$nienie akustyczne narzedzia wynosi 98 dB(A), poziom mocy
akustycznej 109 dB(A), zas wibracje < 2,5 m/s? (metoda dtori-reka).

CE KONFORMITETSERKL/ERING Vi erkleerer under almindeligt
ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse med folgende normer
eller normative dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i henhold til
bestemmelserne i direktiverne 73/23/EQF, 89/336/EQF, 98/37/EQF.
STOJ/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykniveau af dette
veerktoj 98 dB(A), lydeffektniveau 109 dB(A) og vibrationsniveauet
< 2,5 m/s? (hand-arm metoden).

CE SAMSVARSERKLZERING Vi erkleerer at det er under vart
ansvar at dette produkt er i samsvar med folgende standarder eller
standard- dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i samsvar med
reguleringer 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EWG.
STOY/VIBRASJON Malt ifelge EN 60 745 er lydtrykknivaet av dette
verktoyet 98 dB(A), lydstyrkenivaet 109 dB(A) og vibrasjonsnivaet
< 2,5 m/s? (hand-arm metode).

CE TODISTUS STANDARDINMUKAISUUDESTA Todistamme
taten ja vastaamme yksin siita, etta tama tuote en allalueteltujen
standardien ja standardoimisasiakirjojen vaatimusten mukainen

EN 60 745, EN 55 014, seuraavien saantdjen mukaisesti
73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EWG.

MELU/TARINA Mitattuna EN 60 745 mukaan tyokalun melutaso on
98 dB(A), yleensa tyokalun danen voimakkuus on 109 dB(A) ja
tarinan voimakkuus < 2,5 m/s? (kasi-kasivarsi metodi).

CE DECLARACION DE CONFORMIDAD Declaramos bajo nuestra
sola responsabilidad que este producto esta en conformidad con las
normas o documentos normalizados siguientes: EN 60 745, EN 55 014,
de acuerdo con las regulaciones 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/CEE.
RUIDOS/VIBRACIONES Medido segiin EN 60 745 el nivel de la
presion acustica de esta herramienta se eleva a 98 dB(A), el nivel
de la potencia acustica 109 dB(A) y la vibracion a < 2,5 m/s?
(método brazo-mano).

CE DECLARAGAO DE CONFIRMIDADE Declaramos sob nossa
exclusiva responsabilidade que este producto cumpre as seguintes
normas ou documentos normativos: EN 60 745, EN 55 014, conforme
as disposicoes das directivas 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/CEE.
RUIDO/VIBRAGOES Medido segundo EN 60 745 o nivel de
pressao acustica desta ferramenta & 98 dB(A), o nivel de potencia
acustica 109 dB(A) e a vibragao < 2,5 m/s? (método brago-mao).

3AABJIEHME O COOTBETCTBUU Mol ¢ nonHoim
OTBETCTBEHHOCTbIO 3aABSIAEM, YTO 3TO M3/eNne COOTBETCTBYeT
cneayloLmMm cTaHaapTam Unn CTaHaapTU30BaHHbLIM JOKYMEHTaMm:
EN 60 745, EN 55 014, B COOTBETCYBMUM C MHCTPYKLIMAMM
73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EEC.

WYMHOCTW/BWUBPALIUA lNpun namepeHnm B COOTBETCTBUM CO
cTaHaapTom EN 60 745 ypoBeHb 3ByKOBOTO aBfieHNA AnA 3Toro
MHCTPyMeHTa cocTaenAeT 98 Ab (A), ypoBeHb 3BYKOBO MOLLIHOCTY -
109 ab (A) v Bu6paumm - < 2,5 m/c? (No meToay ANA pyK).

CE AHAQZH ZYMBATOTHTAZ AnAoUpe umeuBUvwg OTL TO
TIPOIOV QUTO €ival KATAOKEUAOUEVO OUNPWVA UE TOUG €ENg
KAVOVIOPOUG 11 KATAOKEUAOTIKEG ouaTacelg: EN 60 745,

EN 55 014, katd TIq SlaTAEELG TWV KAVOVIOH®OV TNG Kowvng
Ayopag 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EEC.
©OPYBO/KPAAAZMOYZ Metpnuévn olpewva pe EN 60 745
N OTABUN OKOUOTIKNG TiEONG auToU Tou epyaleiou aveépyetat
oe 98 dB(A), n otddun nxnTikng Loxuog oe 109 dB(A) kat o
Kpadaouog ot < 2,5 m/s? (LeB0d0g XelPOG/Bpaxiova).

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE Declaram pe proprie
raspundere ca acest product este conform cu urmatoarele
standarde sau documente standardizate: EN 60 745, EN 55 014, in
conformitate cu regulile 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EEC.
ZGOMOT/VIBRATII Masurat in conformitate cu EN 60 745 nivelul
de presiune a sunetului generat de acest instrument este de

98 dB(A), nivelul de putere a sunetului 109 dB(A) iar nivelul
vibratiilor < 2,5 m/s? (metoda mina - brat).

CE [AEKINAPAUUA 3A CBOTBETCTBMUE [leknapupame Ha
M3LIANO Halla OTFOBOPHOCT, Ye ToBa U3fenne e CbobpaseHo Cbe
cnegHNTe CTaHAApPTU UMW CTaHAAPTU3NPaHN AOKYMEHTU:

EN 60 745, EN 55 014, B cboTBeTCTBME C HOpPMaTUBHaTa ypeaba
Ha 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EEC.

LWYM/BUBPALIMU N3mepeHo B cboTBeTcTBME € EN 60 745 HMBOTO
Ha 3BYKOBO HasiAraHe Ha To3u MHCTPYMeHT e 98 dB(A),

HMBOTO Ha 3ByKoBa MowuHocT e 109 dB(A), a BubpauumnTe ca

< 2,5 m/s? (MeTof pbKa-pamo).

CE PREHLASENIE O ZHODE Vyhradne na nasu viastnu
zodpovednost’ prehlasujeme, Ze tento vyrobok zodpoveda
nasledujicim normam alebo normovanym dokumentom:

EN 60 745, EN 55 014, v sulade s predpismi 73/23/EEC,
89/336/EEC, 98/37/EEC.

HLUKU/VIBRACIACH Merané podl'a EN 60 745 je Uroven
akustického tlaku tohto nastroja 98 dB(A), uroven akustického
vykonu je 109 dB(A) a vibracie st < 2,5 m/s* (metdda ruka - paza).

c E 05 SKIL Europe B.V. A. v.d. Kloot






